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Více obrázků

Cena bez DPH 36.320,00 Kč
Cena s DPH 43.947,20 Kč

Parametry

Množstevní jednotka ks

Detailní popis

Se sadou P93 PRO pro nácvik katetrizace lze realisticky demonstrovat, nacvičovat a vyhodnocovat katetrizaci jak mužského, tak ženského
močového měchýře. Katetrizaci lze provádět jak přes močovod (transuretrální), tak přes břišní stěnu (suprapubická).

Snadno vyměnitelné genitální vložky jsou umístěny do anatomicky přesného modelu spodní části břicha a jsou zde upevněny pomocí
magnetů. Obě genitální vložky jsou vyrobeny z měkkého a pružného materiálu: předkožka a pysky jsou pohyblivé a penis je pružný. Takto
mohou studenti nacvičovat všechny nezbytné postupy pro katetrizaci. Díky materiálu genitálních vložek je pocit při zavádění a vyndávání
katétru z měchýře velmi realistický s realistickým odporem a hloubkami zavedení.

 

https://www.helago-cz.cz/files/thumbs/mod_eshop/produkty/katetrizacni-sada-pro5.1025759333.jpg?imageQuery=%2Fvar%2Fwww%2Fvhosts%2Fhelago-cz.cz%2Fhttpdocs%2Ffiles%2Fmod_eshop%2Fprodukty%2Fkatetrizacni-sada-pro5.jpg%40Resize%3B1200%3B1200%3Bfit%3B0%3B%23FFFFFF


Přímá výuka:

Na mužské genitální vložce lze nastavit 3 různé úrovně zúžení močovodu. Při nastavení největšího zúžení není katetrizace možná, což vede
k závěru, že je nutné provést suprapubické zavedení katétru.

 
Výměna a zavádění suprapubického močového katétru:

Pokud již není možná katetrizace přes močovou trubici, je nutné zavést suprapubický katétr. Suprapubický katétr obvykle lékař zavádí přes
břišní stěnu do naplněného močového měchýře a fixuje ho k břišní stěně. Verzi PRO lze použít pro nácvik výměny suprapubického katétru
a péče o něho. Nácvik péče zahrnuje výměnu obvazu, čištění katétru a dezinfekci rány.

 
Výhody katetrizačních simulátorů P93 PRO v několika bodech:

Ženská a mužská katetrizace s realistickým odporem
3 nastavitelné úrovně zúžení močovodu
Měkká a pohyblivá předkožka a pysky (např. pro nácvik dezinfekce)
Anatomicky realistická struktura pánve
Výtok tekutiny při úspěšném provedení katetrizace
Postupy lze pozorovat přes průhledný měchýř a břišní stěnu lze odejmout
Nácvik výměny suprapubického katétru a jeho čištění a péče o něj
Protiskluzové nohy zajišťují stabilitu simulátoru
Magnetické konektory pro rychlé uchycení a odpojení genitálních vložek
Snadné čištění a údržba, simulátor lze zcela rozebrat
Houbovitý materiál uvnitř zamezuje tvorbě vlhkosti

 
Obsah sady:

Realistický model spodní části břicha
Mužská a ženská katetrizační sada s průhledným močovým měchýřem
Lahev a trubicové konektory
Přenosná taška

 
Poznámka:

Pro katetrizaci doporučujeme použít katétry pouze s jedním nebo dvěma navzájem opačnými sacími očky. Lze použít silikonový i PVC katétr.
Doporučujeme následující katétry:

Zúžení močovodu v poloze „otevřený“ = 16 CH katétr nebo 14 CH balónkový katétr
Zúžení v poloze „částečné zúžení“ = 14 CH katétr nebo 12 CH balónkový katétr

 
Nepoužívejte katétry se zahnutou špičkou!

 
Tip:

Podle směrnic pro správnou katetrizaci, a to i během simulace, by měl být močovod lubrikován lubrikačním gelem (není obsažen v sadě) pro
zajištění hladkého zavedení katétru. Lubrikační gel lze také nanést na špičku katétru.

Chcete stránku vytisknout?
Skrýt před tiskem nějaké části stránky.

   Vytisknout část stránky

Vytisknout celou stránku tak, jak ji vidíte.

   Vytisknout celou stránku

(tento box nebude vytištěn)
Úprava stránky před tiskem
Najeďte myší na nějaký obsah na stránce, zobrazí se červený obdélník. Kliknutím na něj obsah skryjete. Poté stiskněte tlačítko 'Vytisknout'.



   Vytisknout!    Zobrazit vše


